

Региональная межвузовская олимпиада по робототехнике



29 октября в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошла Региональная студенческая олимпиада высших учебных заведений Санкт-Петербурга по робототехнике.

Мероприятие проводится ежегодно при поддержке Комитета по науке и высшей школе Правительства города. В этом году в соревнованиях принимали участие 119 студентов из восьми вузов города.

Олимпиада проводилась в два этапа: в первом оценивались теоретические знания студентов, а во втором – практические. В рамках задания по теории каждому участнику необходимо было за 2,5 часа письменно ответить на семь вопросов, касающихся решения системных проблем проектирования роботов и их взаимодействия. Практическая часть олимпиады, которая проходила в Выставочном зале СПбПУ, состояла из четырех номинаций: «движение по трассе», «движение по лабиринту», «парковка в лабиринте» и «движение за лидером».

Подробнее информацию о мероприятии можно прочитать по [\[ссылка\]](#).